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Συνολικά 500 παλέτες, πέντε με φάρμακα, σαράντα τρεις με τρόφιμα και οι υπόλοιπες με κουβέρτες και

ρουχισμό, είναι η ανθρωπιστική βοήθεια που συγκεντρώνεται από τους 38 δήμους της Κεντρικής

Μακεδονίας, για τους σεισμόπληκτους στην Τουρκία και τη Συρία, με πρωτοβουλία της περιφερειακής

Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ).

Περισσότερες από 22 νταλίκες, αναμένεται να ξεκινήσουν την ερχόμενη εβδομάδα με προορισμό τις

σεισμόπληκτες περιοχές. Όπως δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος επισκέφθηκε σήμερα με αντιπροσωπεία της Ένωσης τον χώρο στη

ΔΕΘ, «η ανθρωπιά δεν μπορεί να έχει σύνορα και αυτό το διδάσκει από την πρώτη στιγμή η

αυτοδιοίκηση».

«Πραγματικά είμαι εντυπωσιασμένος και συγκινημένος από την προσφορά των συμπολιτών μας που

έρχονται καθημερινά με διάθεση προσφοράς και ανθρώπινης αλληλεγγύης. Ξεπερνάμε ήδη τις 500

παλέτες και θα χρειαστούν σήμερα 22 νταλίκες για να μεταφερθούν στις πληγείσες περιοχές, ενώ τρέχει

ακόμα η προθεσμία και είμαι σίγουρος ότι θα αυξηθούν ακόμα περισσότερο. Θέλω πραγματικά να

ευχαριστήσω τους συναδέλφους μου από τους 38 δήμους, γιατί έδειξαν στη πράξη ότι η ανθρωπιά

μπορεί να κερδίζει και να νικάει κάθε είδους κραυγές και συνθήματα», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ.

Καϊτεζίδης.

Από την πλευρά του, ο αντιπρόεδρος της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας της Κεντρικής Ένωσης

Δήμων Ελλάδος (Κ.Ε.Δ.Ε.) και Δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου, σημείωσε: «Σε

αυτόν τον κόσμο κανείς δεν δικαιούται να ευτυχεί μόνος του, οι ιδιωτικοί παράδεισοι και χώροι ευτυχίας

δεν πρέπει να επιτρέψουμε να υπάρχουν. Όλοι μαζί και με τους γείτονες μας πρέπει με ανθρωπισμό και με

αλληλεγγύη να συνυπάρξουμε και να συμβιώσουμε. Το κακό που έγινε ήταν μεγάλο. Υπήρξε πραγματικά

μεγάλη ανταπόκριση στο κάλεσμα της Κεντρικής Ένωση Δήμων Ελλάδας».

Η δράση αλληλεγγύης της ΠΕΔΚΜ για λογαριασμό των 38 δήμων, πραγματοποιείται σε συνεργασία με

την ΚΕΔΕ και αποτελεί μέρος της εθνικής προσπάθειας για τη συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας,

που θα σταλεί την ερχόμενη εβδομάδα στις σεισμόπληκτες περιοχές.
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